







**DIPLOMA DELF scolaire:** 

ANNO 2021/2022

Alla cortese attenzione dei Dirigente Scolastico e degli Insegnanti di lingua francese:

Convocation DELF SCO sessione Maggio 2022:11 CANDIDATI: 2 B1 9 B2

Liceo Forteguerri Corso Gramsci 148 51100 Pistoia - Tel. **0573 20302 -0573 22328** Fax. 0573 24371

e-mail istituzionale: ptpc01000g@istruzione.it-a.benedetto@forteguerri.it - l.tarabusi@forteguerri.it

**Presso Liceo Forteguerri** 

Prove collettive B2 Martedì 3 Maggio 2022 dalle 15,00 alle 17.30

Prova orale individuale B2 Giovedì 5 Maggio 2022 dalle 14 alle 18,30

	N°	Cognome Nome	Sesso	Data di nascita	Luogo nascita	Naz.	ISCRIZIONE ESAMI			
							A1	A2	<b>B</b> 1	B2
1	601	BIBAJ Alice	F	22/06/2004	FIRENZE (IT)	ITALIENNE				X
2	602	BRUNI CAROLINA	F	01/11/2004	FIRENZE (IT)	ITALIENNE				X
3	604	CECCHI Marco	Н	24/08/2003	PISTOIA (IT)	ITALIENNE				X
4	605	CUGNETTO Arianna	F	25/03/2004	PISTOIA (IT)	ITALIENNE				X
5	606	LOMI Alice	F	05/05/2004	PISTOIA (IT)	ITALIENNE				X
6	607	OUAID IKRAM	F	29/07/2003	PISTOIA (IT)	ITALIENNE				X
7	608	PATERNI Matilde	F	20/08/2004	PISTOIA (IT)	ITALIENNE				X
8	609	PETROCCHI Valentina	F	16/03/2003	PISTOIA (IT)	ITALIENNE				X
9	611	TOTTI Pietro	Н	17/06/2003	PISTOIA (IT)	ITALIENNE				X

## Presso ITCS Pacini

Prove collettive B1 Mercoledì 4 Maggio 2022 dalle 15,00 alle 16.55

Prova orale individuale B1 Mercoledì 4 Maggio 2022 dalle 10 alle 12,30

	N°	Cognome Nome	Sesso	Data di nascita	Luogo nascita	Naz.	ISCRIZIONE ESAMI				
							A1	A2	B1	<b>B2</b>	
1	603	CAPECCHI Annachiara	F	23/02/2006	Pistoia (IT)	ITALIENNE			X		
2	610	TESTI Rebecca	F	06/11/2006	Pistoia (IT)	ITALIENNE			X		

I candidati sono pregati di presentarsi con un documento d'identità e questa convocazione. Si prega anche di controllare bene questi dati e segnalarci qualsiasi errore eventuale onde evitare diplomi errati. N.B. Dal 1° gennaio 2014, il CIEP prevede una fatturazione di 7,00 € per riedizione di ogni diploma.



## Danielle REVOL

Présidente

+39 0572 770754 afvaldinievole@gmail.com

Sede Legale: Via Trieste, 9 - 51017 Pescia www.alliancefr.it/valdinievole



